



Ostrov podmanený prírodou začlenený v okolitej krajine navonok pôsobí nedotknuto. Až po výstavbe sú ľudské pozostatky bývalého benediktínskeho kláštora, ktoré na pláne vytvárajú z výsokej trávy.

Atmosfera na ostrove prináša pocit pokoja a prechádza medzi srovnami pôsobí ukludňujúco, akoby to bola prechádzka rajom. Rajskej dvor ako obraz prístupu neuskveľno raja, ktorý je cieľom každého veriacoho človeka, je neodmysliteľnou súčasťou tradičného benediktínskeho kláštora. Táto rajska záhrada je vždy centrom kláštora, okolo nej vedie ambit, čiže chodba, ktorá spája všetky ostatné funkcie kláštora. Mniši majú teda neustály kontakt s rajskej dvorom. Rúry bývalého kláštora tiež ukazujú tradície dnešného kláštora.

Načo však vytvárat raj uprostred raja? Keďže celý ostrov považujeme za raj samotný, konceptom je invertovanie tradičnej formy kláštora. Namiesto raja uprostred, bude raj všade okolo. Na rozhraní kláštora s rajom, tak ako býva tradície, je ambit, kde je mniši v kontakte s rajskej dvorom.

Prevedobná časť sa nachádza v nižších podlažkách kláštora. V tejto časti sa mniši venujú prácam, ktoré zabezpečujú chod kláštora. Človek je menej duchovne zaplietný a viac vníma okolie a kontakt

Cieľom návrhu je vložiť kláštora do prírody, ale tak, aby raj ostal nedotknutý. Preto je kláštora umiestnený na jedine neobdierané miesto, priamo nad pozostatky rajskej dvor a tak odkazuje na bývalý benediktínsky kláštora ako na významnú pamiatku s historickou stopou.

Ostrov ostáva verejne prístupný, na severe ostrove je možnosť odparkovania lodiek. Putovaním ostrova sa tak verejnosti odzrkadľuje hmotnosť kláštora.

Súbor stavieb pozostáva z budovy kláštora postavený nad pozostatkami rajami a z kostola umiestneného na vode. Kláštora s kostolom je prepojený lávkou, ktorá je vo výške 5 metrov nad úrovňou terénu a tak zabezpečuje bezpečný prechod mnišov do kostola aj počas povodní a záplav. Výškové zariadenie lávka s mnišom tesne pod ňou a tak im dovoľuje pozorovať krajinu len na oči a v dýche.

Kláštora Ma 12 podlaží a je rozdelený na tri funkčné celky: prevádzkový, duchovný a duchovný časť. Na streche kláštora je úžitková záhrada v podobe vyvýšených záhonov.

Kostol Priestor s najväčším duchovným významom je symbolicky umiestnený na vode. Kostol je trojpodlažný objekt na osi ľavky orientovaný na východ. Služí najmä pre pravidelné modlitby mnišov, no zostáva tiež prístupný verejnosti. Mniši prichádzajú do dverí kostola ľavkou sakristiá so zámerom sa nachádza o podlaže nižšie. Verejnosť môže svoje potreby odparkovať v úrovni rieky v garáži pod sakristiá.

